A = . < L . : = ‘- .. W eyl - -7 “ae ¥ o Py . .. i C, e L .- ' o - . )
- - R N . " . . 7, - R S _ T 2 - - - : " :
. - -_H N . | , I. - - . 1 - . . .' i . r - . i} ,
] r.‘. - - .,.__ k al . .-.I_ - ..: T o, - . , i v, 4 " - . H . - -
- . . i [ ' .. . H . v .. -
. | ’ T - . - .o T - st : . e V- . AR Lo .
v - . Lot - b . - ' ' ) v - . .

5[

_Bezeich-  [Sockel{ Verwen- |Heizung| Ua | -1la | Usg 1 S + Ri-| Ra | Rk | D { N
"mang | Nr. | dung |V AL V. | mA |-V | Vv [mANkOhm kOhm [KOhm{ % | W
0A} A1 | Sehattronr | — 1 130 | . — | 70 | Edelgasfillng | — | — | — | —
0Z3 -, A 113; ZW —  — [ '9x350 | 76 — - Edelgasfiilluong - | ohne Heizung - | —

§024 - (A2 | ZW — — | 2x300. | 75 — Edelgasfiillung | ohne Heizung -
00 A3 | ANW 5,0 0,25 45 1,6 - — 0 1-0,66 30 [ 100 | — 5 | —
01A - 1A 3+ ANW 50 0,25 135 .3 - — 1 9108 10 0| — (125 | -
1A3 - - ohne | D 114 0,15 1200 | 0,3 — ~ Knopftdhre — — — =
JAd . JADH | HY 20006 180 2,8 70 021 .31 045! 30| — - | 0257 —
1A~ A6 ['EP . [14 0,05 90 | 4,0 90 081 45| 085 300 2| — {04 | 011
1A6 AT | M2 2,0 0,06 180 19 70 20 3|03 | 500 — b — | —
1A7 1A 8 | M 114 005 90 | 0,65 45 06 0} 025 | 600} — — e -~
1Bl A4 | R 11,0036 — — — sl il e -} - -} =
- 1B4- - |AS5 | AHW 2,0 0,06 180 | 1,7 - | TO 0,4 31 0651200 | — - | -
1IB5 . |A9 | DD+N 2,0 0,06 135 08 | — — . 3{ 058 3| — ~ B | -

1 1B7 . 1A 8 | M? 114 ¢,1 90 { 1,56 45 1,3 0| 035 | 350 — — — ] -
1B8 - |A 11 | D+N+EP [ 14 01 - {90 0,15 - ~ 0] 0,29 | 14| -— e — —

- o - \8-1 63 | 80 | 15 61 1,1 | 240 8| —. — 1 02
1€1 1A4 (R 11007 — —_ =] = | - - — ) — = — —
1C4 AbS |AHW 12002 180 | 26| 70 08, 010 J100O0| — | — | — | —
1C5 A6 | EP 14 01 90 { 75 | 90 | 16 TI L5 1 110 9| 09| — | 02

1C6 AT | M 2,0 0,127 180 | 1,5 - 70 2,0 3|04 | 600 — [ = — 103
1C7 . Ag§ | M¢ 2,0 0,121 - 180 1,6 0 | 20 3 04 600 || — - — 1 0,3
1D1 tA4 | R 11,0024 7 — — — — — — — — — — —
1D2 A4 | R 1.0 0.3 —_ e — — — — | — .| — — — —
1D4 | A 15 |- EP 12002471 180 9,5 - -180 1,5, 6| — 140 15 | — - 0,75
1D5 Ab | H 120 0,06 - 180 2,3 0. | 07 3| 076 900 — — el B
1D7 - AS3 | M 2,0 0,06 180 | 1,6 70 2,0 31 03 M| — — — - —
1D§ All ) D+N+EP {14 01 {90 1,0 — - 0| 058| 44| 250 | — | 5| —
L | | 90 | 50 90 1,0 91 09 200 | 124 — — | 02
1E1 A4 | R 1,0 0,48 — - = = =] — — — —
1IE4 ~  [A 12 | AHNW 1,4 0,05 90 ¢ 1,5 = - 3| 08| 17} — | — 71 =
1E7 A 14 | EPP 20024 135 : 75 | .13 | 221 45 L15| 260 24 | — -~ .06
“1F1 Ad |R 10072 =~ | = 1 — | = | —| =}t =] = —-1—=1 —
1F4 A1b} EP 2,0 0,12 130 | 80 .| 135 241 45 1,7 | 200 16 | — -— 03
1F5 |A6 | EP 120012 1 135 8,0 135 241 45 1,7 | 200 16| — —- 1 0,3

] 1F6 A 16 | DD4-HW | 2,0 0,06 180 | 2,2 70 074 1,5 0,65 1000 — - 1015 | —
1F7 |A 17 | DD+HW |20 0,06 180 2,2 70 1 071 L8| G 1000y — | — b| —
161 Ad |R 110042 | -~ ¢ =— e B B B — ] — —
1G4 |A 12 | ANW 1,4 0,05 5 1 23 e B 6108 t 10| 1001 - ~— -
1G5 A6 ' EP 120042 135 8,7 135 25| 135 |15 160 9| — 1 0656 | 055
1G6 1A 18 | ET 1401 [ 9 |20 | — — 0l065| 45 12} — 3 | 045
1H4 A 12 | ANW 20006 180 | 3,1 - — — | 185 | 09 10t 1501 — 11| —
1HH A19 | D+NW - | 1.4 0,05 9 (. 0,15 — - | 0| 028 240 | BH00] — | 22 [ —

1 1H6 A 20 | DD+NW | 20 0,06 135 0,8 - — | — | 3] 058 35 200 — [ 50 [ =
1d 1 A4 | R 1,0 0,62 — = - _ | - | - — — ] — —
115 A6 | EP 20012 1 135 7.0 135 201 165 | 1,0 125 | 1835 — | 0,8 | 0,57
1] 6 A 18| ETT 20024 135 | 200 .| — — 3| - — | 10 — — 1,9 |
1K1 tA-4 1R 10 066 ] — - — — -- — | = | = — — v
1K4 -~ +H 20012 | 135 | - weitere Daten nicht zu ermitteln
1K5 — | H*? 12,0 0,12 135 | | - weitere Daten nicht zu ermittein
1K6- — | DD+H? | 2,0 0,12 136 | ~ weitere Daten nicht za ermitteln
1K7 — | DD+H* | 2,0 0,12 135 | | weitere Daten nicht zu- ermitteln
1Ll Ad |R 1L,0Gs § — — | = - [ - - =] — — — s

] 114 A3l |H 114005} 110 [ 65 ! 9 | 1,5 0| 1,0 80| — | — | — | —_
1LA4 A2l EP 1,4 0,05 90 40 | 90 1 08| 45| G851 300 2 — 04 | 012

1 1LAG A 921 M® 14 0,05 90 | 0,50 45 0,6 0| 025 760 | — | — — [ =
1LB4 A2 EP 1,4 0,05 g0 - 50 a0 | 1.0 90| 09 200 12{ — — .02
1LB6 A 1521 M 114 0,06 20 04 70 0,5 001 | 2000 | — — — |
1LCS (A 24 H 11,4006 9 [ 1,1 | 45 | 05 0| 08 [1500 | — | — | — |} —
11C6 A22 | M 114 GOb 9 | 0,7 45 2.1 01026 300 | — | — me —

1 1LD5 A 25 | D+HNW | 1,4 0,05 9 1 0.6 45 0021 0| Qb 0| — | — - —
1LE3 A 106] ANW 140051 9 | 45 — — 1 0|13 | 1| - | - | 7| =
1LH4 A 23 | D+NW 1,4 0,05 9 { 0 | — | — 0| 028 | 240 1.500 | — | 1,6 |} -
1LN5 1A 24 | HOAW 1 1,4 0,05 90 | 1,6 90 0,35 0| 0,757} 1100 , — — | 01 e
IM5 | — | H 120012 | - weitere Daten night zu ermitteln.

T 1M1 Ad R = 110056 | — | — | - —_ o= | = e = =] = ] -
ING |A2 | D+EP 14006} - 90 1 31 90 | 06 456 08 300 20| — —_ 0,1

-1P5 A 10 | HOAW 14 0,05 90 123 | 9 { 07 0107 80| — — | -1 =
191 A4 IR 1005 | — | — | = | = | — | 2| =<1 —=1]~1-=
145 |A 26 ) EP 1401 | 90 | 95 | 9 | 16| 45,21 | 90| 8| — | - | 03
IR1G A 27 | R 1,0-054 | — - I B T A R e T I e
ARS 1A 28 | HAW 14 0,051 9 0,8 70 05§ — | — | — — — = | =~
184 A 20 | HAW 14 01 0 1 07 70 30 0 1,25} 100 81 — — —

| B A3 |D+HW 114006] 70 | 23 | 70 08| 01 06 | 4001000 — | — | —

157 1 — [ .DD+H 2,0 IR entspricht etwa DAF 11, weitere Daten nicht zu ermitteln

§ 15A6 A 122) HOW 1,4 0,05 90 | 25 | 70 -~ 1 0} 10 800} — | — | — | —
1SB6 A123 | P+H 140051 90 1,5 . 70 0447 0107 | W] — . — -
1SB? |- — IDD4+H® |14 0, — o Ny . weitere Daten nicht zu ermittein
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IT1G 1 A7 R - 1,0 0,66 — —_— — - - | = | = - | - — —
114 A 31 H° 1,4 0,05 90 Sl 70 1,7 0 0,7 1 350 — — — —
115 A 6 EP 1,4 0,05 90 6,5 90 | 14| 6 | 1,1 {140 | 12 | — | ~ | 02
101 A 4 R 1006 — — — — — — - — | — — -—
1¥ 1 A 32 EW - 6,3.0,3 325 40 — — — — — — — — e
1V1 _ A 4 R - 1,{} ﬂl7 - — - - — S -_ — — —
1X1 A 4 R | 1,0 0,78 — L — — — | - — — | — - — —
1X5 | - | DD+N 14 — __ | weitere Daten nicht zu ermitteln
1¥1 A 4| R’ 1,004 — — — — — | = — | - e — —
121 A 4R 1,0 0,9 — — e —- —_ | — — — —_ | - —
2 A 4 R 9.0 0,3 — - — — — - — -— 1l — — —
- 2A3 A 3LET 25 2,61 300 60 — —_ 62 52 | 08 251 0,7 24 3,5
2A4 A 12/ Th 2,0 2,b 200 100 - —_ 9 kurzzeitiger Spitzenstrom 1 &
| | A 33| EP i 2,6 1,75 250 36 250 10 16,0 | 25 86 7 04 | — 3,2
2A06 A 34 DD+NW 25 08 | 250 0,9 — — 2 1,1 91 | 250 4,0 1 | —
SAT A 35 M¢ 2,5 0,8 250 3,5 100 27 | 3 0,651 360 | — 9 - |
2B6 | A 36 ETT  + 2,6 2,66 230 40 - — 24 1 3,5 53 h-| - 6 4
2B7 - A 87| DD+HNW| 2,5 0B 250 3,0 125 23 | 3 ! 1,1 {600 | — 035 —~ | —
2D1 A 78} DD . 2,5 I R weitere Daten nicht zu ermitteln
2E5 1 A 38l L | 1 2,508 250 0261 250 | 401 O — 11000 {1000 — ~ —
{ 2F7 A 62 M°H+N 25087 250 10 100 06 I+ 3 0,3 12000 — — 0,3 —
205 A 38| L 1 25 0,8 250 0,247 250 4,0 0 | — {1000 |1000 — —
A 391 ZW 25 1,356 50 0. | — — ] — i e — — —
2V3 A2INEW | 2550 16k | 2 | Anode gesondert herausgefiihrt
2W3 1 A107) EW 25 1,6 | 350 55 —_ - — — — — | = — —
2X2 A 40 EW 2,5 1,75 4500 79 Pluspol an linken Heizstift anschliefien
2X3 A107 EwW 1 2620 350 |[-125 — — — — — | — — —— —
2Y2 A 40 EW 2,6 1,75 4400 b . Pluspol an linken Heizstift anschlieien.
222 A 41 EW 290 1,5 300 50 — | — — — — .- — | — —
13 |A 4 R 128,0 0,3 - - — i e — —. & — - -
3A4 — | EP 14 0,2 150 13 90 - |- 85 | 19 | 100 8 — — 0,7
I 3AL 1 = | ETT | 1,4 0,2 30 3,7 — — | 25 1,8 8a| — — 6,7 -
A132| HAW 1,4 0,1 70 1,5 70 — [ 1,5 | 100 | bOD — — 0,2
3CH A132| EP 1.4 0,1 90 6 | 98 | — 7 1,6 50 10 —- —_ 0,25
3LE4 - . | A124| EP 1,401 9. 1,8 30 | 0,6 9 1,6 | 110 b — — 0,3
3LF4 { Al124| EP 14 0,1 90 9,5 90 2,0 4,9 2,2 75 8 — — 0,3
134 1A 29| EP 1,4 0,1 90 1 90 1,7 4,5 2,0 {120 | 10 —_ — 0,25
1 3Q5 A 132| EP | 1,4 01 90 9,5 90 | 1.6 | 45 | 21 | 90 8 | — | — | 03
-] 354 A 29 EP 1 1401 70 72 1 90 I+5 20 § 1,0 | 100 5 — — 0,2
4 A 4 R 1115 04 — — —_ — - — — — -— — — —
48 A 39 ZW 20 1,35 a0 40 — — — — — —_ | - — —
5 A 4 R (115 046 — | 0 — — — — - — — - — —
5T4 A 42| ZW 5020 | 2x450 | 260 | — —_ | — ] — _ _ _ _ _
5U4 A 42| ZW 50 3,0 | 2x450 | 225 | — R e e R B B I
5V4 A 43| ZW 5,0-2,0 | 2x375 | 175 — — — — — | = — — —
5W4 A 42, ZW 50 1,6 | 2x350 110 — = =} — — - — — — —
5X3 A 45 ZW 5,0 2.0 | 2x400 110 |- (2x1250-V; 30 mA) — — -} = —
hX4 A 44 ZW _ 5,0 3,0 | 2x4b0 | 225 — e e — — - — — -
5Y3 A 42 ZW . 50 2,0 | 2x500 | 100 — — — —— — — — ] —
5Y4 A a4 ZW 50 2,0 | 2x350 | 125 | — —_ = - = = =] = =
543 A 45 ZW - 5,0 3,0 | 2x450 225 L — — = - — - — — —
5Z4 A 43 ZIW | 502012x350 | 1B |  —. — — - — — - — —
525 A 43} ZW 5,0 2,0 | 2x750 126 ]~ — _— ] — - — — — _
-1 6 A 4 R 10 1,68 — — — — — — — e e —
{ 6A3 A 3| ET | 63 1,0 250 60 - — | 45 | 52 o8] 25 075,24 | 3.2
6A4 A 46] EP 1 63 03 180 22 180 39 [ 12 25 1 60 8 06 1 0,7 1,5
1 6AH 1A 47 ET . 6,3 1,0 250 60 - — —_ 45 | 52 08 26| 075] 24 3,2
6AG A 48| EIT - 6,3 0,8 400 30 — — 0 3,2 11 i 0 ] 29 1V
GA7 A 35| M° - 6,3 0,3 250 35 100 27 | 3 0,651 300 —- 0,3 — —
AR A 49 MO 6,3 0.3 | 250 3,5 100 2,7 3 0,65 300 - 0,3 — —
6AB5 A 38 L 63 015 135 | 05 135 | 4,5 0 { — {250 | —~ | — | —  —
6AB6 A B0l N+ET 6,3 0.8 300 9442 — — 0 24 24 T 0 1,7 | 65
BABT A 51| HY 6.3 045 200 12,5 200 3,2 3 5,0 | 700 — 0,2 0,03| 3.0
6ACH A 47T ET 6,3 0,4 250 32 — — 16 34 | 37 7 0,5 — 31
BACH A 50| N+ET 6,3 1,3 180 7445 — — 0 3,0 18 4 — | 18 3,8
6ACT A 51l H 6,3 0,45 300 10 160 2,9 2 90 | B0 - — 0,16 0,01 3,7
6ADb A 47 ANW 63 0,3 250 1,0 —_— ] - 2 i 1,51 66 | — | 2 1 | —
6ADG6 A 52 LL - 6,3 0,15] 150 0,2 150 3,0 1  (beide Systeme pleiche Empﬁndlichkélt)
6AD? | A153) NAEP 63085 £230 | A0 s Bl BRI 2] 2] 3
| S 250 34 250 6,5 | 16,5 2,0 80 7 — - 3,
G6AEH A 4TI N 63 03 100 7 e — 115 | L2 1 39 39| — 24 —
6AEG A134i N 63 0,15 250 | 446 — — 10 | 1,0 | 30 35, — 1+ 3 | —
6AE7 A135 N 6,3 0,5 250 5 — | - | 135 3,0 461 — | — 7 b
6AFH A 47 N - 63 03 180 7 | — — 118 1, ' 49| — — 135 | —
6AF6 A 52| LL 6,3 0,15 100 1 | 135 1,5 [0-4-60| (beide Systeme gleiche Empfindlichkeit)
6AF7 Al4s LL 6303 | 250 — . 200 — 0 —_ 500 -— — —
BAGH — | EP 63 - weitere Daten nicht zu ermitteln . |
6AGE A 61 EP 63 1,26{ 250 | 32 260 6 6 9 50 7T | 415 — 4,5
BAGT A 142 EP 6,3 0,650 300 25 125 6,5 2 7.7 1 100 361 006 — 4,5
6AH7T A156 ETT 6,3 0,3 250 | 12 — —_ 9 i 24 6,6 — — 6,2 —
6AL5 ohue | DD 63 03| 100 10 _— | = —_ — — — - b = =
6,3 0,3 2800 | T2 260 | & |14 | 60 23 20| — | — 6,5

{6AL6 ' A 61 EP



20 W

Bezeich- |Sockel] Verwen- | Heizung| Ua Ia Usyg Iesg | —Ug| S Ri Ra Ri D
nung INT. dung V A Vv mA V mA V {mA/V kOhm [kOhm [kOhm | ¢/,
bAWS A 63 ZW 6,3 0.6 | 2x350 60 — — — — — — — —
6AYS A 126 DD+EP 6.3 1,26 200 394 100 7 3 96 | 20 7,01 0,09 —
oB4 A 12| ET 63 1,0 290 b0 — — 1 43 b2 0,8 2,51 0,75 2,4
6B5 A 53| N+ET 6,3 0,8 300 | 9+42 — — 0 24 24 7 — 1,7
6B6 A 54| DD+NT 6,3 0,3 250 1.1 — — 3 1,2 58 | 260 | 2 1,4
6B7 A 37 DD+HW | 6,3 0,3 250 9,0 125 2,9 3 1.1 | 600 — | 0,27 —
GBS A 55| DD+HW | 63 0,3 250 10 125 2,3 3 1,3 | 600 } 800 | 0,3 -
6BNS8 A 55 DD+HW | 6,3 0,3 250 10 125 2,3 3 1,3 | 600 800 | 0,3 _—
6BYS8 A 126! DD+EP 6,3 1,25 250 45 250 8 4 11 90 6 | 0,15 —
6C4 -— + ANET 6,3 0,15 200 10,5 — — 8,5 2,2 b} — — G
6C5 A 47 ANW 63 0,3 250 8,0 -— — 8,0 2,0 | 10 — — 5]
66 A 56 HAW 6,3 0,3 250 - 20 100 0.5 3 1,2 (1000 — -— | -
6C7 A 37 DD+RW |63 0,3 250 4,0 | — — 9,0) 1,2 16 — — 9
638 A 57 2xN 6,3 4,3 25() 32 1 — — 4,5 1,6 22 - — —
6D1 A 39 DD 6,3 0,3 200 0.8 — — - — — — — —_
6D5 A B8] ET 6.3 0,7 275 31 = 40 2,1 2,2 721 1,3 21
6D6 A Db6[ ANW 6,3 0,3 250 8,2 100 2,0 3,0 1,6 | 800 0,4 —
6D7 A 59| HAW 63 0,3 250 2,0 160 0,5 3,0 1,2 (1500 — — 0,07
6D8 A 49| M¢ 63 0,15 250 3,5 100 2,0 3,0 0,55 400 — { 0,3 —
6E5 A 35 L 6,3 0,3 2h0 0,24 250 4,0 0 — (1000 | 5030 | O -
6EH A 48[ ETT 6,3 0,6 250 18 — — | 27,5 1,7 3o 14 |08 17
OET A Y| HAW 6,3 0,3 250 8,2 100 2,0 3,0 1,6 | 800 — | 0,3 0,08
6ES A 140] M 6,3 0,3 250 2,3 90 3,5 2,0 0,65 [ 1200 - - 0,4 —
OF5 A B8] ANW - 6,3 0,3 250 09 , — — 2,0 1,0 66 | 260 | 3,5 1
6re A 6l EP 6,3 0,7 250 36 950 | 10,5 | 165 ' 25 | 80 7 104 -
6F7 A 62 M® 6,3 0,3 250 10 100 d,6 3,0 0,3 12000 -— — 0,3
6F8 A A7 2xN 0,3 0,6 250 9,0 — —- 8,0 2,6 77 50 | 09 0
oB5 A 38 L 6,3 0.3 250 0,24 250 4,0) 0 — (1000 | 500 —_ —
606 A 61| EP f 6,3 0,15 180 15 180 2,0 9,0 2,3 | 175 10 [ 05 0,02
6G7 A 37| DD+HW | 63 0,3 100 5.8 100 1,7 3,0 1,0 | 300 ~ 10,35 —
64 Al14| D 6,3 0,15 100 4,0 — — = — — — — —
6H5 A 38/ L 6,3 0,3 250 0,24 250 | 4,0 0 — 1000 | 500 — —
6Hb A 63| DD 63 03 | 2x117 | 2x4 Maximalwerte — | - - —
6H7 — [ N+EP | 63 0, 200 36 200 4,0 6 weitere Werte unbekannt
6HS A 55 DD+HW | 63 0,3 250 8,0 250 2,5 2 24 | 650 — — —
04 ohne | HANWO ! 63 04 100 10 — 1 |11 Hd — | 01 1,8
1 6J8 A 65 M9 63 0,3 200 1,3 100 2,9 3 0,25 | 900 — | 0,35 0,3
K5 A 66| ANW 6.3 0,3 2h() 11 — — 3 (14 o0 | 260 1 3,0 1,4
bK6 A 61| EP 63 04 250 33 250 | 10 18 [ 2,3 68 7.6 0,5 —
6K A 64| HY 6,3 0,3 230 10,5 1245 2,6 3 1,651 600 w— | 04 —
0KS8 A 65| M¢ 6,3 0,3 250 2,5 100 6,0 3 0,35 | 600 — 026 —
oL5 A 47; ANWO 63 0,15 250 8,0 — — 9 11,9 9 — 111 b
6L6 A 61| EP 6:3 0,9 260 79 250 7.3 14 | 60 22,5 201 0,2 —
6L7 A 67| M* H° 63 0,3 250 2,4 100 71 3 0,35 |1000 — 035 —
bLST A T4 N+N 83 0,8 weitere Daten nicht zu ermitteln
1 6M0O A 61 EP 63 1,2 250 30 250 4,0 6 | 95 o0 7 0,15 —
oM8 A149 D4+H4+N | 63 0,8 100 8,5 100 3,0 3 1,9 | 200 — — —
6N5 A 38 L 63 0,15 135 0, 155 2,0 0 — | 250 | 2580 — —
6Nb6 A 50| N+ET 6,3 0,8 300 42 — — |, 2,4 24 7 - 0,17
6N7 A 68 ETT 6,3 0,8 300 35 | f b. Systeme 0 3,2 10 1 —_— 2.9
OP5 A 47 ANW 63 0,3 250 5 —— — 13,6 145] $o| — 2,6 71
6P6 — | EP 63 0,7 weitere Daten nicht zu ermitteln, dhnlich EL 11 —
L 6P7 A 69 M9 63 0,3 260 2,8 100 0,6 10 0,3 (2000 . 0,2 1,9
6P8 A 65 M° 8,3 0,8 260 1,0 75 2,0 3 0,60 — — 0,8 —
6PT5 A 47 ANW 63 0,3 250 3} -= — 13,6 1,45 9,5 2,6 7,1
646 A 54 DD+NW | 63 0,15 250 1,2 — swem 3 1,0 62 -— 2,0 1,9
6Q7 A 54| DD+NW 163 0,3 250 1,1 — — 3 1,2 58 ~— 2,7 1,4
6Q18 A 493 M 63 0,3 100 1,2 50 1,6 1L, 0,35 600 — 0,18 —
6R6 A 127 H 6.3 0,3 250 7,0 100 1,0 30 1,0 | 800 e 0,4 o
6R7 A 54! DD+NW | 63 0,3 250 9,6 — | — 90| 1,5 89| 10 1,0 | 63
685 A 38 L 6:3 0,3 250 0,24 200 | 4,0 0 — 11000 | 500 0 —
656 A 115 H® 6.3 0,45 250 13 100 ¢ 3,5 2 4,0 | 350 ~— 0,12 -
| 657 A 64| HO 63 0,15 250 8,5 100 | 2,0 3 1,7 | 630 — 03 | —
65A7 A 70 M 6.3 0,3 250 34 100 8,0 {; 0,45 ; 800 - e —
65C7 A 71| 2xN 6:3 0,3 250 2,0 — — 2,0 1,9 53 . 1,0 14
65D7 A 51| H" 6,3 0,3 250 6.0 100 1,8 2,0 3,6 [1000 — 025 —
65E7 A 51| H® 6,3 0,3 260 4,0 100 2,0 1,5 3,4 1000 o 0,25 —
65F5 A 72) ANW 6.3 0,3 250 0,9 — — 2,0 1,6 60 — 022 1,0
65F7 A 136] D+H? 6,3 0.3 260 12,4 100 3,9 1,0 2,0 1 200 — 0,06, —
65G7 A 73 H" 63 0,3 250 9,2 150 34 2,5 4,00 11000 — 0,3 —
65H7 A 73 H 6,3 0,3 250 10,0 150 4,0 1,0 9,0 | 900 aram 0,07 -
65]7 A 51 HAW 6,3 0,3 200 3,0 100 0,8 3,0 1,6 11500 — 0,8 0,0
65 K7 A 51} HAW 6,3 0,3 250 9,2 100 2,4 3,0 2,0 | 800 — 0251 0,0
6SL7 A 74| 2xN 6,3 0,3 250 2,3 — — - 2,0 1,6 45 | — — 1,4
] 65N7 A 74| 2xN 6.3 0,6 280 9,0 — — 8,0 2,6 Tl — — 20
65Q7 A 75 DD+NW | 63 0,3 25() 0,9 — — 2,0 L, | 100 | — 2,2 1,0
6SR7 A 75 DD+NW | 63 0,3 250 9,0 — — 30 | LI 85 — 1,0 | 60
6597 A 51| H® 6,9 0,15 250 9,0 100 2,0 3.0 1,9 (1000 — 02y —
6517 A 75 DD+NW | 63 0,15 250 3,5 - — 9,0 1,3 88| — 1,0 6,0
6T5 A 38 L 6,3 0,3 290 0,24 250 4,0 0 — (1000 — — —
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Bezeich-

Sockel

Helzun

..f:_ :-'I';,_:ill
L

Verwert- I CRE [ohegck o MEOT AR
6T7 A 54 DD+NW | 6,3 0,15 | . 250 1,2 — — 62 — | 25 1t 15 —
6T6l A 61 EP 6,3 0,45 2ab 47,0 250 7.0 H2 501 023 — 4,5
6THS A 65 MO 8,3 0,7 180 70 70 — 20 | 0,8 3000 — — — —
6U5 A 38| L 6,3 0,3 250 0,24 250 40 ;1 0 — 11000 — — ~— —
6U6 A 61| EP 63 0,75 | 200 56,0 135 50 | 14 62 | 20 3 0,23 | — 94D
6U7 A 64 AHW 6,3 0,3 250 8,2 100 2,0 3,0 1,6 | 800 —_ 6,3 — —
6¥6 A 61 EP 6,3 0,45 250 . | 47,0 | 250 70 1125 | 4,1 B2 | b 023 ~— 4,9
6V7 A 54 DD+NW | 63 0.3 250 8,0 — — [ 20 1,1 751 20 2,0 12 0,35
6WS A 16) ZW 63 0,6 | 2x325 70 — e e - — 1 — | —
6We A 61| EP 6,3 1,25 135 58 135 50 1 9,6 0,3 — 20 0,15) — 3,3
6WT A 64| HAW 6,3 0,15 250 2,0 | 100 06 | 30 1,2 11500 | 250 1,2 — —
6X5 A 76| ZW 6,3 0,6 | 2x325 70 — — — — — — - o -
6X6 A130| L 6303 | 250 0,3 — — 0 — — (1000 | — — -
6Y5 A 17| ZW 6,3 0,8 | 2x350 50 — — — — — — — — —
6Y6 i A 61] EP 6,3 126 | 200 66 135 9,0 | 14 70 1 18 | 26| 019 — | 6
6Y7 A 68 ETT 6,3 0,6 250 56 | je System 0 — — 14 0 - 8
6Z3 A 32| EW 63 0,3 325 45 — — — - - - - — —
] 624 A 78 ZW 63 0,0 | 2x325 60 — - — — — - - — —
| 675 A 79 ZW 6,3 0,8 1 2x230 60 — = — — — i — =
626 A 60| ZW 63 0,5 | 2x350 50 — — — - — — s — -
677 A 68| ETT £3 0,3 180 6,0 je System - 0 e — 10 | 0 — 4
6ZY5 A 76| ZW 16303 | 2x325 40 — — — — — - — — —
7 A 4 R 176 0,3 — — — — — | = - - _— — —
7Ad A 80! ANWO 7.0 0,32 250 9 e — 8 2,6 Tl — — 5 —_
7A5 A 81 EP 70 0,175 125 40 125 32 | @ 6,1 17 271 02 1 — 1,9
7A6 A 82| DD 7,0 0,16 150 10 — — | — — - — — — —
7A7 A 83| H? 70 0,32 | 250 86 | 100 20 | 3 20 (800 | — | 028 0,06] —
7TA8 A 84 MY 7.0 0,16 250 248 160 30 1 3 0,6 | 700 — 0,5 - -
7B4 A 80, ANW 7,0 0,32 250 0,9 — — 2 1,6 66 — 2,2 1 —
§ 7B5 A 81| EP 7.0 0,425 250 32 250 55 | 18 2,2 | 68 76i 05 | 0,67 34
7B6 A 8! DD+NW | 70032 | 250 0,9 — — 2 1,1 91 — 2,2 1 —
738 A 83 H° 70 0,16 290 8,5 100 2,0 3 1,7 | 700 — 0,3 - -—
7B7 A 84 M¢ 7,0 0,32 25() 35 | 100 27 | 3 0ibo | 360 — — — e
7C5 A 81| EP 7,0 0,48 250 45 250 45 | 125 | 4,1 52 50| 024 0,46| 4,2
7C6 A 86 DD+NW | 7,0 0,16 250 1,3 — — 0 1,0 | 100 | 250 0 [ 1,0 | —
7C7 A 83| HAW. 70 0,16 250 2,0 | 100 05 1 3 1,3 (2000 — — — 1
D7 A 89 M 7,0 0,48 25() 4,0 250 0,D 3 weitere Daten nicht zu ermitteln
7E6 | A 86) DD4+NW | 7,0 0,32 25() 9,5 — - 9 1,9 80| — 09 { 62 | —
7E7 A 87| DD4+HW | 7,0 0,32 250 75 100 1,6 | 3 1,3 | 700 — 0,3 — —
7F7 A 88 2xN 7,0 0,32 250 2,3 je System 2 1,6 44 o — 1,4 e
TG7 A 83] HY 7.0 048 250 6,0 100 2,0 2 | 4,5 800 — 0,25 - —
} 7H6 | A 83| H° 7,0 0,32 250 9,5 150 38 2561 38 | 800 — 0,2 - 2,5
7H7 A 83| H° 7,0 0,32 250 9,5 150 3,8 2,5 3,8 | 800 m— 02 | — 2,5
717 A 89 M0 7.0 0,32 250 1,4 100 2,8 3 0,3 11500 — e — 1,3
I 7K7 A 9| DD+NW | 7,0 0,32 250 2,3 — e 92 | 1,6 | 44 - 0,9 1,4 —
7L7 A 83| HY 70 0,32 | 250 45 | 100 15 1,5 30 {1000 | — | 025 — | —
N7 A 88| 2xN,0 7,0 0,64 250 3,0 je System 8 2,6 .7 50 09 | 5 2,5
7Q7 A 84| M° 7.0 0,32 250 35 | 100 85 | 2 0,45 {1000 — — — 1,0
§ 7R7 A 87| DD+H 7.0 0,32 250 BT 100 1,5 | 1 3,2 (1000 — — e —
757 A 85 M 7,0 0,32 250 1,7 100 32 | 2 0,1 ' 200 — — — —
717 A 83| H 7,0 0,32 250 10 160 4,6 1 50 (1000 — 007 — —
V7 A 83 H 7,0 0,48 300 39 | 150 20 | 6 58 | 300 —_ 0,16| — —
TW7 A 83| H® 7,0 0,48 300 11 150 3 22 | 59 [ 300 — — - —
Y4 A 82| ZW 7,0 0,53 | 2x350 60 — —_ | - - =] - -1 = | —
Y7 A 82| ZW 7,0 0,53 | 2x350 60 — — — — — — — — e
7Z4 1 & 82| ZW 7,0 0,96 | 2x325 | 300 — — - — — — — — | —
8 A 4 R 132 0,3 — - — — — - — — — — —
9 A 4 R 50 0,3 — — ~— — — | = — | = — — —
10 A 3 ET 7,6 1,25 ang | 10 — — | 23,5 133 6 13 23 12,56 | 04
11 A 108 ANW 1,1 025 135 3,0 — — 10,6 | 04 150 — — 15 0,3
11A6 A 48| ETT 11,0 0,46 250 6.0 je System 8 + 31 1 10 i 0,8 i 29 | 10
11A8 A 49] MO 11,0 0,17 | 100 1,2 | 50 16! 30 | 035/600 | — | 015 — | 1
11C5 A 47! ANO 11,0 0,17 | 250 80 | — — | 80| 20} 10 | — {1 50 | —
11E8 A 65 M 11,0 0,17 250 3,0 90 45 1 3,0 | 0,7 11000 — — — —
11E8 A 154 ETT 11,0 0,17 150 ahnlich EDD 11, weitere Dafen unbekannt
11Fe6 A 61| EP 11,0 04 250 a4 250 6,5 | 16 25 | 8 7 04 | 05 | 30
11}7 A 64 HW 11,0 0,17 250 2,0 100 06 | 3,0 1,2 11500 — 1,2 — 0,75
11K7? A 64 H° 11,0 0,17 250 10,5 125 26 | 3,0 1,6 | 600 — 04 | 025 2,79
11L6 A 61 EP 11,0 0,5 250 T2 290 50 | 14 6,0 20 2, 0,18| — 19
11N7 A 68 ETT 11,0 0,46 250 6,0 je System 5 3,1 10 — 08 | 29 10
11P3 DD-+N 11,0 0,17 fhnlich CBC 1, weitere Daten nicht zu ermitteln
11X5 A 76) ZW 11,0 0,35 | 2x350 75 — — — — ~— — — — —
12A A 3 ANW 50 0,25 180 7,7 — — 1135 | 1.8 4,71 10 — i 13 0,3
12A5 A 91| EP 12,6 0,3 180 45 180 80 | 2b 24 1 35 33 | 065¢ 1,25 34
12A6 A 6l EP 12,6 0,15 250 30 250 35 {125 | 30 | 70 75 037 — 2,5
12A6GT A1220 H 1,4 0,06 90 2461 70 08 | O 1,0 | 800 — — — —
127 | A 92 EP+EW 2603 | {188 | 90| 185 | 25 135 | 1 100 1185 | 12\ 10 | 085
12A8 A 49| M?* 12,6 0,15 250 3,5 100 27 1 30 | 0555 300 ~ - — 1.0
12AK17 A 156 ETT 12,6 0,15 250 12 je& System 8,0 24 6,6 — — 6,2 —
12Bé6 A 129 D+N 12,6 0,15 260 0,9 — — 2,0 1,1 90 — { 4,0 1,0 _
12B6M A 54 D4N 12,6 0,15 250 0,9 — — 20 | 1.1 90 — 40 | 1,0 —
12B7 A 83| HY 126 0,15 7 250 92 | 100 24 | 30 | 20 {800 — 026 =~ 4,0
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‘Bezeich- - [Sockel| Verwen | Hejzpmgep™" ¥’ 1. Ja | ‘Usg | Isg ‘f"‘}'ﬂ +o8 4 Rt Ra "Rk | D 1Mo
cnung | Nr | cdedg  of NCA L N mA L VB mA TV mAV kOhm kOhmotkOhmy| Y, | W
12B8 b ey - laeraae | J1001 T80 T 100 2071 30121t 170 — } — | 03 | —

;'MS? AN 12"5 {_},3{ o e6 ¢ - 1 — | 10124 | T3 — - 109 | —
12¢8° - |.As5 ['DD+HW. | 12,6 015 - 250 | 10,0 125 | 23| 30 | 1.3 | 600{ — 1 02| — 422"
12E5 . | A47 [ ANW. . | 126015 - 250 | " 50 — | — |13 15 ( 95 — ! 286 { 70 I =~
1266 | As8 | ARW - 11286045 250 09 { — | — 20115 | 661 — 122 {10 | -~ -
12G7° | As4 | DD+NW [126 015 100{ 04 | — { = | 15108 | 90,200 | 80 | 80 | — :
12H6  |.Ae3 { DD | 126015 117 ] 4,0 " Maximalwerte . | — || — [ — | — | = | =
1215 . | A47 | ANW {126 0,15 250} 90 | — | — |80 126 | %7t — | — |50 |25
1237 | A6a | HAW 12,6 0,15, 250 |° 2,0 100 } 05 306112 (1000 — } — | — | —

f12K7 - aeqg | HY 12,6 0,15 2501 106 | 125 | 26 | 30 [ 1,66 600 — | 023 | — | 2,95
12K8 | Aés | M? 1126 015. 280.| 27 | 100 | 60| 30 |04 | 60| — | 023} — | 0,75
12057 I A74 | 2XN 112,86 0,15 S - weitere Daten nicht zu ermitteln o
12Q7 | As4 | DD+NW 1 12,6 0,15 2560 1 1.1 — — 1 301 L2 | B8] — |27 | 1.4 —
12Q7GT - | A9 | DD+NW [ 126 0,15 9250 | 1,1 — f'=—.1 80|12 | B8] — |27 {14 | —
12SA7 A70 | MO 126015 250 34 | ‘100-| 80| O | 045| 80| — | — | — | 1,0
12SC7 A71 | 2xN . 12:6 0,15 250 2.0 i 20 |13 b3 | — — 14 —
128F5  { A72 | ANW [ 126 0,15 - 2501 0,9 -~ =7 20|15 | 66, — | — {10 [ -
125F7 | A136 | D+ H? 12,6 0,15 to0 | 1206 | 100 ) 34} 1,0 1 20 | 200 — 1 0065 — { 35
125G7 A73 | H° 12,6 0,15 250 | 92 150 | 34 20 | 40 1000 — 103 —= 3,0
12877 - | As1 | HAW [ 12,6 0,15 250 3,0 100 [ 68 30 | 1,6 | 1560 | -— 076 004§ 2,0
125 K7 | A5t | H° | 12,6 0,150 250 92 100 1+ 25 [ 30 | 2,0 800 | — 0,26 | 0,066 ; 4,0
125N7 “A74 | 2xN . | 12,6 0,30 9 [ (10,0 | -— — 0130 | 67 — —: 1 50 | 25

1 125Q7 A7s | DD4+NW | 12,6 0,15 250 1 09 — — 20 | 1,1 100 |- — 22 1,0 | -
12SR7 1 A75 | DD-+N 126 0,15/ 260 95 1 -~ | — [-90 | 1,9 85| — | .10 1. 62 | 26
1223 L A32 | ZW ] 12,6 0,30 235 ] 55 Maximalwerte — — — e — —

1228 . { A9 | ZW 112,6 0,40 2x230 ; 60 |  Maximalwerte - — — - — —
13 Ags | ZW 15,0 2,0 1 2x350 1-125 . Maximalwerte — — — e - —
136 - Ags | ZW | R0 2,0 - 2x350 | 195 - Maximalwerte | - — - — — -

114 - | Ag7 | HAW - 1.14,0 0,3 135+ 28 | 70 1 | 1510 | 500 — 105 | 0,02 ~
14A5 Ag1 | EP 1 14,0 0,16/ ~ 250 | 30,0 250 | 35 (125 [ 30 [ 70 %5 | 04 | — | U

I 12a7 | Ag3 | H? 1140016 2504 90 | 100 | 24 | 30 | 20 | 80| — | 026 1 40

| 14AF7 Ags | ETT 1140 0,16] 250 180 |~ — 100 }+ 20 | 75 - — 1 20 —
14B8 Agq | M 14,0 0,161 250 3,5 100 | 40 { 30 | 06 360 | — — =
14C5 Agl | EP. 14,0 0,25 315 | 3.0 2925 | 60 | 13,0 | 3.8 771 8 | 0357 — | &b

{14Cr - | As3' | HAW 14,0 0,16 9250 20 | 100 | O5 | 30 | 1,3 {2000} — | 1,2 | ~- |10
14E6 1 Ag6 | DD+N 14,0016 250: 95 — | = --9-.8 19 | 85|10 1,0 {62 | 03
14E7 1 Ag7 | DD4-H? | 14,0 0,16 o507 75 ) 100 ) 1,6 30 | 1,3 00 — | 033 — | =
14F7 | Agg | 2xNW 14,0 0,16 260 ¢ 2,3 J¢ System | 2,0 [ 1,6 | BO| i) -~ {14 | .10
14G7 ] - o 1400168 100! — 10071 — 1 0 +  weitere Daten nicht zu ermitteln
14H7 A83 | H°ANW | 14,0 0,16] 250 9,5 H0 | 3571 &5 138 | B} — 1256 | — |25
1477 A89 | M 1 14,0 0,16 100 1,1 100 [ 30 30 103 | 300} - — - | =
14N7 AB8 | 2xNO 14,0 0,32 250 9,0 je System 8,0 1. .26 0 1 — — 150 |
14Q7 | Aga | M 11400168 250 | 33 | 1007 | 85 'l 05105 | 500 — | — | — | 1,0
14RT - | ABT | DD+HW | 14,00,16 250 | 5.7 100 1,2 1 1,0 ¢ 32 1000 | - —_ — —
1457 AB9 | M 14,0 0,16 250 1.7 160 ,3r2 20 .01 1 .20{} | = — —
14W7 | As3 | H® 14,0 0,241 300 ¢ 11,0 150 | 3,0 ¢ 22 59 | 30, — - — | -
14¥s A82 | ZW 14,0 0,32] 2x350 ; 70 Maximalwerte — -— — — — —.
1423 "A32 | EW 14,0 0,300 2351 55 Maximalwerte - e e e =
1% A% | H 20022 135! 185 7 | 031 1,6 | 075 80| — | 07 | 0,17 | —

116 | a4l EW - 1,0 1,28 700 | 85 Maximalwere — — — — — —
163 A4l | EW 7,0 1,25 - 700 [ 85 Maximalwerte. — | - — — - —
17 | Atoo| HANWO [ 140 030 90 27 | — | — | 60 [ 08 10 — | 22 [11,0 —
18 | A33 | EP | 14,0 030 250 | 34 950 | 651165 | 25 80| 7 |04 |05 | 11
19 A9 | ETT 2,0 026/ 135 34 | ‘je System : | 30} — | — [ 10 | — - | 20
200 A3 | ET 3,3 0,13 . 135 65 | -— — | 225106 | 63 | 10 | — 28 | 0,151
20G8. — I M Ji weitere Daten nicht zu ermitteln . - (Tiiode + Hexode) —
2078 1 A65 | M? 20,0 0,15 100 | 14 [ 100 | 30| 30 | 025 9001 — | 035 — —

§ 21A7 Ag9 [ M 21,0.0,16| 250 | 24 - 250 2,9 | 34 - entspricht etwa UCH 11 —
21THS AB5 | M | 21,0 0,20 250 161 70 | 34 { 30 [ 08 1000 — | — | —

22 Age [ HAW | 33013 135 371 7 | 13| 15,05 | O — | — |08 | —

1 22AC A97 { HAW 1 25175 o 280 4,0 90 1,7 30 110 [ 600 — — | 016y —
24 A97 | HAW 251,750 0 250 | 4,0 g0 | 1,7 30| 1,0 | 600] — | — [ 16| <
24A7 A3s | MO 1 24,0008 250, 35 [ 100 40| 301052 30| — | 03 | — —

{ 2aB7 A37 | DD+HNW/| 240008 250 901 125 | 23 30 | 41 | 600 — | 035 — | —

1 24S A97 | HAW . 25 1,750 250 40 (- 90 | 1,7 { 30 | 1,0 600 | — — 10,16 | —

¥ 24476 Ad7 | ANW 24,0 0,08 250 50 |  — — (135 | 145} 95 — [ 26 | 71 | —

V297t | as6 | HAW 940 008] 250 | 20 |- 100 | 85 38 1,2 {1060 | —- | = | = |07
24/78 Asd - | H' - | 24,0 0,08 250 106 | 125 2,6 | 3 1656 | 600 | — | 04 ~— “—
2546 Ael | EP [ 250030 160 |- 330 120 | 65 ('180 | 24 | 42|50 | — | — | 22
25A7 A98 | EP+EW 1 25,0 0,30 {}gg 200 | 100 | 40 1150 L 181 50 45 075 | 11 0,77

. g . anl J1D0 20,0 100 ) 40 | 1501 1,8 | 50| 45 0,75 | 1,1 | 0,77
25‘5‘3 X 393_ EP+EW ~25_'0_ .0_'3_D - {125-. 60 - Maximalwerte | - - — — i
25AC5 .| A47 |ET 12500300 165 | 460 — - |+15 | 3.8 151385 | — (1,7 | 33
25B5 . | A53 | N+ET 25,00,80| 180 | 460 | 180 | B0 { O 93 I 15| 40 | — | — [ 85

| 2556 | A6l | EP +25,0 0,30 1?15 - 4?;2 | lgg' %.g | lg,g é,g 1 152 20 1 03 'DE? 1,75
PR . . 9 0 . . ' . 3 ' . ¥ U ’ _. _ — piad -
B8 | A% | MY HON. | 250 015 oo B e v v O et R -
25C6 A61 | EP | 25,0 0,30 200 61,0 135 | 22 {140 | 7,0 18| 26 | 022 | — 6,0




I Bezeich- [Sockell  Verwen- {Hefzung! WUa [ Ja. | Usg | lsg { —Ug; S | R |"Ra | R } D
S nung Ne. | dumg |V A V. | mA | V | mA V. ImA/NV kOhm |[kOhm |[kOhm | %,
e ' A tgal DoHAN 100 ! 85 | 100 | 30 30| 1,9 |20 | — | — | =
208 | Arag DrH4N (250015 {wg 05 | o— | Z los | 1] 90 — 1 — | 1,0
I125Lé | A 61i EP 250 G,30 110 | 49,0 110 | 40 9 | 82| 10| 28 0,14 —
125[6M. | A 61| FP 125,0 0,30 | 160 330 [ 120 | 6,5 | 180 _2,% 42 | 50 | 045 —
25N6 . | A13¢ N+ET  [250 0,30 {Hg S-S R B 5:5- s lae |l 212
1 25RE A 9% ZW 25,0 0,30 | 2x250 | 80 Maximalwerte - | = = — e
I 255 "{'A 9 DD+N 2,0 0.06 135 0,5 — — | 3,0 0,6 [ 35 — — 5,0
25V5 1 A 63 2xEW 20,0 0,30 | 236 |2x75 ‘Maximalwerte — — — — —
25X5 {AlNlel EW - 250 0,051 110 | 100 ‘Maximalwerte — — — — —
25X6 - A 63 2xEW 25,0 0,15 | 2x260 - | 60 Maximalwerte — — —_ - —
1 25Y4§¢ Altel EW 25,0 0,15 125 75 Maximalwerte — — — — —
- 28V5 . A.99ZW 1250 030 ; 2x250 | KO oder. 2x125 V, 85 mA — — — —_
§ 28Y6 A 63 ZW 25,0 0,156 | 2x235 75 Maxinmalwerte - — — — —
§ 2523 | A 32 EW 200 0,30 250 hi - Maximalwerte — — — — —
2874 - A116)] EW 95,0 0,30 | 1256 | 1260 - |  Maximal|werte — — — — —
2575 . (A 99 2xEW. 25,0 0,30 125 |2x175 | =~ Maximalwerte — — — — —
1 2525MG | A 63| 2xEW 25,0 0,30 235 | 2X7D Maximalwerie — e — — .
2576 | A 63 2xEW (950 0,80 | 235 [2x75 |  Maximalwerte - | — | — | — | — | —
25/255 - A 9 DD-+N 2,0 0,06 13 + 038 — — 1 30 | D28 3 | — — 5
25/43 A 33 EP - 1250 0,30 160 33,0 120 65 180 | 24 | 42 | 50 | - —
25,450 A 3 ET 7,0 1,25 300 35,0 — .- 1540 | 1,9 20 | 406 | — 26
26 A 3] HANW 150 0,35 ~ 90 4,5 | — — L 12 90y — 1 — J
27 A 100 HAN 2,5 1,75 250 52 | — - | 21,0 1.0 9,2 — - 11
27HM A 100 ANWO 2.5 1,00 250 5,0 — — 1135 1,6 ¢ 95 | 50 — | 7.3
28 ‘A 3] HANO 15,0 0,25 90 | 7,5 — — 1,61 1,2 1 90 | — — | 90
] 29 A 3] HANO | 26 1,0 180 45 |  — — | 3.5 1,% 20 — | 33
30 A 3| ANW 2,0 0,06 180 - 31 — — 1 13,5 09 | 10 | — | — 11
] 31 A 3 ET 150 0,35 | 180 | 12,3 - — 1 30,0 1,0 36 | 37 | — 26
{32 A 96| HANW = {9,060 0,06 180 1,7 70 04 | 3,0 0,656 | 1200 | — — 1 0,13
32 A 3 HANW 15,0 0,35 180. | 1,7 1'{8 g,g g.g g.gﬁ 1’2{112 | 2_6 ~— g.}[?
{ 3 . - - 110 40,0 ' , D ; ; — )
32L7 A o8| EP+EW (32503 | {10 1 600 1 TN L e | 2 B2 T ™
33 A 15] EP 20026 1 18 | 22,0 180 50 | 18,0 7.4 55 | 60 | 0,7 0,1
9 A* 5| H* 2,0 0,06 180 2,8 70 1,0 3,0 06 {1000 | — — 0,16
35 A 97| H'ANW 25 1,751 ~ 250 6,5 90 25 | 3,0 1,0 | 400 -~ — 0,24
"35A5 - A 81} EP 35,0 0,16 110 |- 35,0 110 2,8 | 7,0 28 | 25 | 29 — —
| 35L6 A 6l EP 35,0 0,15 110 | }g,g %}g - g.{}-, ;.g grg {g,g g.g — —
' | _ ol 110 PV R R & - ’ ’ ) . ) - —= —
35RE A. 99| ZW 35,0 0,30 950 | 2x120 Maximalwerte | — — — — -
355 1 A 97] H'ARW 29 1,6 | 250 6,0 90 } 29 | 3,0 1,0 | 400 — — 0,24
355/815 | A 97 H'ANW 2,6 1,75 950. |- 6D | 90 25 | 3,0 1,0 | 400 — — 0,24
35Y4 . A 117| EW 1350015 | 250 | 100 |. Maximalwerte = =] = | = | —
3823 | A101] EW 35,0 0,16 950 | 100 Maximalwerte [ — — — — —
3524 . | A102] EW 30,0 0,156 | 125 |'100 Maximalwerte — = = | = | —
3HL5 A 102| EW 35,0 0,15 125 50 - Maximalwerte — — — — o
3526 | A 63| 2xEW 350 0,30 | 235 [2x110 | - Maximalwerte ] - = =
35/51 A 97] H°ANW 2,5 1,75 250 6,5 90 2,6 | 3,0 10 | 400 | — — 0,24
36 { A 911 HANW 63030 260 | 32-1 90 | 1,0 3,0 1,1 | 550 [ — 08 | 0,20
37 - 1 A 100 ANWO 6,3 030 250 7,8 - — | 18,0 1,1 83 | — 04 11,0
38 A 97| EP 6,3 0,30 | 250 20 [ 250 | 3,8 | 250 1,2 | 100 10 1,0 0,83
39 A 97| H? 1 63 4,30 250 2,8 9 | 1,4 3,0 1,0 {1000 — 0,4 0,1
39/44 A 97| HO 6,3 0,30 | 250 58 | 90 : 1,41 30 ¢ 1,0 {1000 | — | 04 | 01
40 A 3] ANW . | 50025 180 0,2 — _— 30 | 02 | 150 | 250 — 3,73
40 A 3| ET - 150040 | 180 21,0 — — . | 40,0 1,5 2 — — 33
4025 A 102 EW 45,0 0,13 125 | 100 Maximalwerte I e — —
41 A 33| EP 6,3 0,40 250 | 18,0 250 | 50 {2108 | 23 68 | 76 | 05 | 07
42 A 33| EP 63 0.70 250 34,0 250 60 | 165 | 256 | 80 70+ 04 | 05
43 -~ . { A 33 EP 25,0 0,30 160 33,0 | 120 65 | 180 | 24 42 50 | 045 | 1,0
4 A 97| H° 6,3 0,30 20 | 58 | 90 - 14 { 30 | 1,0 (1000 | — — | 01
45 A 3 ET 2,5 1,50 250 34,0 — — 500 | 21 | 1,6 | 39 ¢ 1.2 29
45L3 A 43 EW 45,0 0,015 117 60 Maximalwerte - = — — —
4525 A 102 EW 45,0 0,15 125 | 100 oder 250 V; 60 mA — | - — —
16 A 46| EP 26 1,75} 250 | 220 | O 0 - [330. ] 23 24 | 64 | 15 | 18
360l A 105! R 46,1 04 . — — — — | — | — — — —— —_
a6 Bl A 105 R 46,1 ¢, 3 | - — — — — — — — — | = | -
47 | A 46| EP 25 1,75 | 260 71 31,0 250 6,0 (1656 |25 | 60 | 7,0 | 045 | 0,7
48 A 33| EP 130,0 0,401 125 22,5 100 12,0 | 52,001 3,9 11 1,56 | 03 2.3
48 — [ ANWO 15,0 0,35 90 | 4,8 — — 4,5 |- 1,0 — — — | 09
49 . A 33 EFP - :1'2,0 0,12 135 6,0 20 0. 1200 { 11 42 + 11 | — | 21
%0 -  |A 3 ET - . (75125 300 | 350 .- — (840} 1,9 ) 20 46 | 14 | 26
| 50A2 A 3] ET 2,56 1,00 250 34,0 — — |50t 21 | 16 | 39 | 1.2 29
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4 Hy 116
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] KR 22
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2xEW e
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HAW 63 0,3
HAW 70 0,48
HAW 63 0,30
H, M 6,3 030
ZW 25,00 5,0
EP 2,5 2;']
ETT 652 0,06
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EPP 12,6 0,15
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EW — —
EW
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ETT 1,6 (12
ET 7.5 3,15
ET 10 3,25
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ETT 6,3 1,0
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E‘W 63 06
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Maximalwerte (gasgefiillt, oh

(ohne Helzung, gasgefullt)

(ohne Heizung, gasgefullt)
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Isg | —Ug
mA V
1,8 3
— 4]
~— 7,9
0,4 3

5

Ri

- Ra

Rx

mA/VikOhm kOhm (kOhm

Maximalwerte (auch als Kipprohr zu verwenden)
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1,5
0,8
1,7

800
24
10 -
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D

% |

6
8

Maximalwerte (gasgefiillt mit Gittersteuerung)
Maximalwerte (gasgefiillt)
weitere Daten nicht zu ermitteln, ahnlich EZ 11

100 0,5 3,0
100 | 2,0 2,0
10 0,5 3,0
150 i 6,0 6,0
- Maximalwerte
S04 11,6 | 17
— — 0
— — 16
180 2,9 9,0
135 2,3 4,5
_— — 1,0
260 60 | 31
Maximalwerte -

Spannungsstabilisator

5,0 |1000
4,5 | 800
1,2 (1000
0,35 | 600
6,0 | 22,5
— 14
14 1,6
2,2 | 160
1,7 | 200
1,3 | 23
24 | 50

45 04 1,2 3 |1500
30 | 021 0 0,4 | 500
30 0.5 0 0,6 | 150
.30 0,1 1,2 0,35 600
45 0,0b| 1,2 0,15 2000
180 25 | 10 2,0 30
el g 0,66| 30
Maximalwerte (gasgefullt,
Maximalspannungi — —
— — 4,h 0,26 26
45 0,2 1.5 0,27 11300
30 0.8 7,0 + 045 400
Maximalwerte (gasgefiillt)
-— — 0 1,4 10
— — 0 1,4 10
—_ | = — — i —
45 0,2 4,0 13 35
= — | 0,12 200
25 0,1 0 0,121 500
— | — (100 —_ —
— — 0 — _—
- ! — | 28 2,6 2,3
250 65 | 165 | 24 80
Maximalwerte —_ —
Maximalwerte —_ —
Maximalwerte’ — —
— 13,5 1,6 5
— — | 15,0 — 10
250 9 5() 60 | 22,5
— — 4,5 0,9 11
— — 3,0 0,9 15
_ - 0 _ —
— — 16 | — —
— - 10 — —
Maximalwerte — —
Maximalwerte — —
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Maximalwerte (aud als Kipprohr zu verwenden)
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Spannungsstabilisator (chne Ziindelektrode)

|

'Srannul?gsstahilisatnr (ohne Zundelektrode)
2,5

Spannungsstabilisator (ohne Ziindelektrode)
Spannungsstabilisator {ohne Ziindeiektrode)

10,5

1[0
1,0
0,44

10
10
15

—f

10
10
15

Die Z-usatzhe:?ichnung:n A, B, EG, G, GH, GL, M, GP, AT, M, MQ, ML, VG beziehen sich meist nur auf die mechanische und kon-
struktive Ausfilbrung, sind jedoch filr die eleliirischen Betriebsdaten belanglos. Bei Unterschieden gegen die RShren ohne Zusatz-

bezeichnung sind diese gesondert aufgefiihrt, — In der nachfolgenden Tabelle sind, um den Umfang der Tabelle zo beschrinken, Rékren
aufgeflihrt, die mit Réhren der Haupttabeli¢ iibereinstimmen, nur eine andere Bezeichnung haben.
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A = Anode Index 1 = Elektrode des Systems] ~ ~ Index G = Elekirode des Gleichrichtersystems
[) = Diode Index 11 = Elektrode des Systems 1l - Index H = Elektrode des Hexodensystems
< _ Qitter Gt = Qitter 1 eines Systems Index P = Elektrode des Pentodensystems
K = Kathode oy - o .
i = Leuchtschirm Ga = Qitter 2 eines Systems usw. ~ Index T = Elektrode des Triodensystems
M = Masse | o |
Z = Ziindelektrode o '
, Verwendungszweck
A = Audion ~ EW = FEinweggleichrichter NT = Transformatorverstiarker
D = Diode S H = Hochfrequenzverst. = O = Oszillator
DD = Duodiode I. - = Magisches Auge R = Strom- oder Spannungsregelrohr
EP = Endpentode M = Mischrohz Th = Thyratron fiir Kippgerite
- EPP = Doppelendpentode + Oszillator W = Widerstandsverstirker
'ET = Endtriode | N = Niederfrequenz- ZW = Zweiweggleichrichter
ETT = Doppelendtriode verstarker ° — Rohre mit Regetkennlinie

Samiliche Sockelanschliisse sind von unten gesehen
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